
A.あなたは現在、次の活動に土日を含む１週間あたり、どのくらいの時間を費や
していますか

１．授業課題や予習、復習をする
61 件の回答

２．アルバイト等をする
61 件の回答

３．教科書以外の読書をする
61 件の回答

新潟中央短期大学　学習時間・学修⾏動

■2020年度

10時間以上
7時間以上～10時間未満
5時間以上～7時間未満
3時間以上～5時間未満
1時間以上～3時間未満
1時間未満
全然ない

13.1%

41%

31.1%

10時間以上
7時間以上～10時間未満
5時間以上～7時間未満
3時間以上～5時間未満
1時間以上～3時間未満
1時間未満
全然ない13.1%

24.6%
11.5%

18%

19.7%
13.1%

10時間以上
7時間以上～10時間未満
5時間以上～7時間未満
3時間以上～5時間未満
1時間以上～3時間未満
1時間未満
全然ない11.5%

44.3%

39.3%

〇１年生

https://docs.google.com/forms/d/1CAmGFglS0qji18wc-FSZC8tJXc6FREXK_9Yf6JNBgeU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


４．スマホ等でSNSやゲームを⾏う

61 件の回答

B.あなたは短大入学以来、次のような経験をどれくらいしていますか

１．授業に集中して取り組む
61 件の回答

２．授業は体調不良や特別な理由がない限り出席している
61 件の回答

３．授業中に自分の考えや研究を発表する
61 件の回答

10時間以上
7時間以上～10時間未満
5時間以上～7時間未満
3時間以上～5時間未満
1時間以上～3時間未満
1時間未満
全然ない

11.5%

9.8%

9.8%

26.2%

32.8%

9.8%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

34.4%

62.3%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

91.8%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

16.4%

19.7%
23%

39.3%



４．授業課題のために図書館の資料を調べる

61 件の回答

５．授業課題のためにWEB上の資料を調べる
61 件の回答

６．⼤学の図書館にない本は⾃分で購⼊したり、図書館に取り寄せてもらう
61 件の回答

７．授業時間以外に、他の学⽣と⼀緒に勉強したり、授業内容を話したりする
61 件の回答

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

11.5%

18%

26.2%

37.7%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

45.9%

47.5%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

19.7%

29.5%
23%

23%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

49.2%

42.6%



８．ボランティア活動（出前保育など）に参加する

61 件の回答

９．教職員に学習の相談をする
61 件の回答

１０．教職員に進路の相談をする
61 件の回答

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

8.2%

39.3%

18%

16.4% 18%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

14.8%

29.5%

14.8%

34.4%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

9.8%

31.1%

36.1%

16.4%

■■

https://docs.google.com/forms/u/2/d/1CAmGFglS0qji18wc-FSZC8tJXc6FREXK_9Yf6JNBgeU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


A.あなたは現在、次の活動に⼟⽇を含む１週間あたり、どのくらいの時間を費やしていますか

１．授業課題や予習、復習をする
59 件の回答

２．アルバイト等をする
59 件の回答

10時間以上
7時間以上〜10時間未満
5時間以上〜7時間未満
3時間以上〜5時間未満
1時間以上〜3時間未満
1時間未満
全然ない

28.8%

32.2%

30.5%

10時間以上
7時間以上〜10時間未満
5時間以上〜7時間未満
3時間以上〜5時間未満
1時間以上〜3時間未満
1時間未満
全然ない15.3%

25.4%

8.5%

23.7%

13.6%
13.6%

新潟中央短期大学　学習時間・学修⾏動

■2020年度

〇２年生

https://docs.google.com/forms/d/17PxFdeQDgbgWrqL2odJitD3Sm6k5rjPPpePM4PkgDgw/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


３．教科書以外の読書をする
59 件の回答

４．スマホ等でSNSやゲームを⾏う
59 件の回答

B.あなたは短⼤⼊学以来、次のような経験をどれくらいしていますか

１．授業に集中して取り組む
59 件の回答

10時間以上
7時間以上〜10時間未満
5時間以上〜7時間未満
3時間以上〜5時間未満
1時間以上〜3時間未満
1時間未満
全然ない

47.5%

25.4%
25.4%

10時間以上
7時間以上〜10時間未満
5時間以上〜7時間未満
3時間以上〜5時間未満
1時間以上〜3時間未満
1時間未満
全然ない

10.2%

11.9%

20.3%

27.1%

20.3%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

10.2%

37.3%

50.8%



２．授業は体調不良や特別な理由がない限り出席している
59 件の回答

３．授業中に⾃分の考えや研究を発表する
59 件の回答

４．授業課題のために図書館の資料を調べる
59 件の回答

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

89.8%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

8.5%

18.6%22%

44.1%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

8.5%

20.3%
30.5%

37.3%



５．授業課題のためにWEB上の資料を調べる
59 件の回答

６．⼤学の図書館にない本は⾃分で購⼊したり、図書館に取り寄せてもら
う
59 件の回答

７．授業時間以外に、他の学⽣と⼀緒に勉強したり、授業内容を話したり
する
59 件の回答

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

20.3%

10.2%

18.6%

49.2%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

8.5%

49.2%

18.6%

18.6%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

13.6%

16.9%

18.6%

49.2%



８．ボランティア活動（出前保育など）に参加する
59 件の回答

９．教職員に学習の相談をする
59 件の回答

１０．教職員に進路の相談をする
59 件の回答

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

32.2%
15.3%

15.3%

32.2%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

18.6%

28.8%

23.7%

22%

よくしている
時々している
どちらともいえない
あまりしていない
全くしていない

10.2%

8.5%

23.7%

18.6%

39%

https://docs.google.com/forms/d/17PxFdeQDgbgWrqL2odJitD3Sm6k5rjPPpePM4PkgDgw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

